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VATt




TaKbIpbIbbi.

"5 car SIHbIH
KOCY K :CTecCIH

KYPY



CabaKmbiIH
MaKcammaphbl:

A) binimoinik: Okywbinapfra «5» caHbIHbIH KOCY

Kecmeci mypaJsibl myciHik 6epe
ombIpbIn 6iniMmoepiH keHeumy
b) dambimywbinesik: OKywbinapobiH J102UKallbIK
ousiay Kabinemin damMbimy,
B) Tepbuenizi: OKywbinapObl mankKbipribiKKa,
XblnndaMObIKKa, ama-aHachbIH

cblUsiayFa mapbuesey



Cabak apici:

Cypak — xayar, KepHeKisiK,
baaHpay, XnHakray

Cabak Typi:

Cagaxat cabak
Cabak KepHekKiniri:

Lindopnap (1-10 caHbl),
nepdookapTtanap, kuma Kkarasgap
KongaHblnagbl.



OPOPMACDI Keke, papa

)KaHa maTtepuangbl urepy




"Kim xywmi”
OUBIHDI



Q)

“OpHbIHOLI mari” oUubIHbI

0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10
10,9,8,7,6,5,4,3,2,1,0



Q)

[lepgbokapmamMeH XXyMbic
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Kbi3blriopoda ob6sbichi®






1924-1929«
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OKynbIKNeH XyMbIc

5+5=10 10-5=5




10-5=5

A~ |

A3aufrbiLl AnNbipMaHbIH MAHI

A3anTKbIL



A3zawnrbiw “5” bonatbliH anbipmMmanapabl XKa3 XXaHe
maHAaepiH Tan. CoHAaa 5-TiH KecTeciHAaeri
HewleyiH nanpganaHAabiH?

-5=10  10-5=5
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9cm-5cm  bScwm



Kapmakwbi ayOaHbI






o+1; 4+3; 7-4;
6+1; 0+4; 4-3;



5+5=10; 10-5=5;

- 3+5=10; © .

S

9;






bauKoHbIp Kanachbl



KenodeH ywumasi xemi Kas,
Kaumbin KOHOBbI €Ki Ka3.
KoH6aO0b! OHbIH Heweyi?

KaHe, Kim me3 wewedi?






Ayrnaoda 6ec yupek,
Kopaoda yw yupecx.
bip yupek mbiFbiniosbl,
bip yupek XbIrbl/Obl,

KanraHbl Hewe yupek?






OH acbIKMbIH YWeYiH,

JocbIH cypan anaosi.
Aumuwbil cOHOa HeuweYi,

©3 KosibIHOa Kanaobi?



SULEIdIE

Kaszanbl ayOaHbi




Okywblnapra ama-
aHachbl KaHoau
MamaHObIK borica 0a,
barnach! ywiH eHbek
emeol.



“Ackap MeH TanfaTTblH XXaHe [1ayneTTiH
oKenepl aspirep, Myranim, YLLIKbILL.
AcKapablH aKecCl VLUKbILL eMec,
TanfaTTblH 8Kecl MyFanimMm ae, aspirepae
emec, [1ayneTTiH aKeci aspirep emMmec.
KiMHIH, 8Keci kaHOaun KbISMET icTenai?”



TanfaT-yLWKblLL
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’ﬂ Ackap-gopirep




bankoka aybinbl




baeanay

Okywbinap TUIiCcTi Oara
OoubIHLUA OaFranaHaabl.



L mancuviphacy:

1.Jlornkanblk ecenteyre apHanfaH
Oip WyMaKTbl ©rieH KypacTbIpbIn
Keny.

2. 5+3= 9-9=
10-9= 7+3=
10-0= 9+5=



